

## ДОДАТОК А. РЕЦЕНЗІЇ І ЛИСТИ ПІДТРИМКИ

НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЦЕНТР  
**ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ**

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Адреса: 03067, м. Київ,  
 пров. Машинобудівний, 28, оф. 309  
 e-mail: nc2018@ukr.net  
 тел.: +38(063)840-34-33



р/р UA433052990000026000016219770  
 ПАТ «ПРИВАТБАНК», м. Київ  
 МФО 300711  
 Код ЄДРПОУ 41994332

**Лист підтримки**

**освітньо-професійної програми «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», галузі знань 10 «Природничі науки» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»**

Екологічна освіта є базовою освітою для сталого розвитку, тому підготовка кваліфікованих фахівців-екологів є надзвичайно актуальною задачею для вищої освіти України.

Під час розробки та періодичних переглядів освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія» слід враховувати необхідність формування у студентів знань, вмінь та практичних навичок, які дозволять розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у сфері екології, охорони довкілля і збалансованого природокористування при здійсненні професійної діяльності. Це передбачає застосування знань природоохоронного законодавства, основних теорій та методів наук про довкілля, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Треба відмітити, що постійні зміни у вітчизняному природоохоронному законодавстві, адаптація існуючих нормативів та вимог до міжнародних стандартів приводять до необхідності систематичного перегляду (в середньому раз на рік) освітньо-професійних програм зі спеціальності 101 «Екологія» та адаптації їх до умов поточного часу.

На нашу думку, наразі надзвичайно важливими та затребуваними професійними навичками є вміння:

- здійснення контролю за додержанням у підрозділах підприємства чинного екологічного законодавства, інструкцій, стандартів і нормативів з охорони довкілля;

- здійснення контролю за додержанням технологічних режимів природоохоронних об'єктів, аналізу їх роботи, спостереження за додержанням екологічних стандартів і нормативів, за станом довкілля в районі розташування промислових об'єктів;

- визначення порядку застосування законодавчих і нормативних документів у природоохоронному контролі, при оцінюванні екологічного стану об'єктів, ступеню і характеру їх впливу на довкілля, дотримання цими об'єктами вимог законодавства, норм і правил у галузі охорони природи для своєчасного вжиття заходів по усуненню виявлених порушень та попереджень негативного впливу на довкілля.

Перераховані вміння дозволяють дотримуватись вимог Закону України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року» (2019), Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (2017), Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (2018) та інших екологічних нормативно-правових документів як вітчизняних, так і європейських.





**Висновок:** Запропонована до розгляду освітньо-професійна програма «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», галузі знань 10 «Природничі науки» у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» дозволить здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців для вирішення актуальних питань природоохоронної галузі взагалі та підвищення екологічної безпеки паливно-енергетичного та гірничо-металургічного комплексу зокрема.

Директор, ТОВ «Науково-дослідний центр екологічної безпеки та природокористування», екологічний аудитор (сертифікат ЕА № 227)



Смоляр В.В.



 тел.: +38(099) 900 01 33  
 [www.emgroup.net.ua](http://www.emgroup.net.ua)  
 [ks.office@emgroup.net.ua](mailto:ks.office@emgroup.net.ua)  
 73000, м. Херсон, вул. Нафтовиків, 90 А

№ \_\_\_\_\_ 2021 р.  
 № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2021 р.

Ректорові  
 Національного технічного університету  
 «Дніпровська політехніка»  
 Олександрю Азюковському

**Лист підтримки**  
**освітньо-професійної програми «Екологія» першого (бакалаврського) рівня**  
**вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», галузі знань**  
**10 «Природничі науки» в Національному технічному університеті «Дніпровська**  
**політехніка»**

Згідно до Закону України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 р.», який набрав чинності з 01.01.2020 р. «метою державної екологічної політики є досягнення доброго стану довкілля шляхом запровадження екосистемного підходу до всіх напрямів соціально-економічного розвитку України з метою забезпечення конституційного права кожного громадянина України на чисте та безпечне довкілля, впровадження збалансованого природокористування і збереження та відновлення природних екосистем». Реалізація мети потребує підготовки кваліфікованих фахівців природоохоронного спрямування. Саме тому, підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», галузі знань 10 «Природничі науки» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є доцільною.

До переваг запропонованої ОПП слід віднести особливості освітньої програми, а саме:



- наявність спеціального освітнього компоненту, який сфокусовано на вивченні принципів та алгоритмів здійснення природоохоронного нагляду та контролю;

- наявність таких дисципліни спеціальної підготовки, як геологія, біометрія, громадська екологічна діяльність.

**Висновок:** Запропонована до розгляду освітньо-професійна програма «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія», галузі знань 10 «Природничі науки» в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»:

- враховує тенденції ринку праці і розвитку спеціальності, вимоги чинного природоохоронного законодавства, галузевий та регіональний аспекти (техногенно навантажений регіон);

- має чітку структуру, обов'язкові дисципліни становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість забезпечити необхідні компетентності та досягти необхідних результатів навчання.

А тому дозволить здійснювати підготовку конкурентоспроможних фахівців природоохоронного спрямування для підприємств та організацій.

Директор

ТОВ «ЕКОМЕНЕДЖМЕНТ ГРУП»



Вікторія КОВАЛЕНКО